

「杏花村酒杯」—2025年环山西自行车骑游大会(仙堂山杯—襄垣站)鸣笛开赛

千人竞技展风采 「骑」享仙堂好风光

文孙彬雁

图襄垣县融媒体中心

10月26日,“杏花村酒杯”2025年环山西自行车骑游大会(仙堂山杯—襄垣站)在襄垣县体育馆鸣笛开赛。来自全国各地的1000名自行车骑行爱好者齐聚于此,共赴山水竞速之约,共揽沿途景致之趣。

本次骑游大会活动以“纵横三晋 骑乐无穷”为主题,由省体育局、省文化和旅游厅、省交通运输厅、省广播电视台与长治市人民政府联合主办。赛事设置三个组别,分别为精英骑游组、挑战骑游组和大众骑游组,全程30公里。

襄垣县是我省经济大县、文化强县、宜居之城,有着“半城湖水半城绿,四季美景各不同”的独特景观。环山西自行车骑游大会作为全省范围内极具影响力的品牌体育赛事,不仅为自行车运动爱好者提供了挥洒汗水、追逐梦想的广阔舞台,更是展示地方风貌、推动文体旅融合发展的重要窗口。此次精心规划的30公里骑游路线,将襄垣雄浑秀美的自然风光、底蕴深厚的历史文化与充满激情的体育赛事完美结合,骑游选手能够在车轮转动中深度感受“太行明珠、美丽襄垣”的独特魅力。

上午10时,随着鸣笛发令声响起,参赛选手如疾风般冲出起点,沿着蜿蜒的赛道飞驰而去,展开了一场速度与激情的较量。

秋日的襄垣风景秀丽、瑰丽多姿。道路两侧青山如黛、红叶满山、银杏金黄,与沿途村庄相互映衬,呈现出最美的秋景,仿佛是一幅幅美不胜收的山水画卷。

骑游选手穿行其中,尽情感受流淌在乡村野趣、非遗风物里的古韵风韵,见证隐藏在青山环抱、碧水潺潺处的三漳合流,观赏法显大道漫山红遍、层林尽染的秋日奇观,体验自然风光与人文景观融合的仙堂山美景,成就了一场“车轮上的视觉盛宴”。

赛道沿途,观众热情高涨,加油助威声此起彼伏,将小城的热情与活力传递给每一位骑手。

在赛后颁奖仪式上,每个组别分别产生一等奖1人,共3人;产生二等奖1人,共3人;产生三等奖5人,共15人;四、五、六等奖共产生30人、60人、150人。

为确保骑游活动安全有序,襄垣县精心组织、周密部署,设置补给站点,为选手提供及时能量补给和休整场所;安排救护车、医护人员、定点医院、绿色通道,为选手健康安全保驾护航。此外,全力做好交通疏导、秩序维护、电力供应及后勤服务等保障,及时发布赛事宣传、交通管制、温馨提示等信息,确保比赛圆满完成。

近年来,襄垣县积极探索“体育+文化+旅游”融合发展模式,通过深挖优质文旅资源、打造精品文旅项目、举办户外运动赛事,持续焕发“赛事经济”活力,不仅“燃”动了群众参与体育锻炼、追求健康生活的激情,更“激活”了城市高质量发展新动能。



奋勇争先



激情澎湃



整装待发



意气风发



赛场炫技



超越自我



赛道飞驰